ACONDICIONAMIENTO DE SENAL

Potencidmetro

Vi/V versus a=1-x
El parametro es K=R/R,,
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Error relativo e= [Vi-Vim (Rm=¥)]/ Vm (Rm=¥) versus x
El parametro es K=R/R,,
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Error absoluto afondo de escala e= [Vi-Vim (Rm=¥)]/V  versus 1-x
El parametro es K=R/R,
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Error absoluto afondo de escala e= [Vi-Vin (Rm=¥)]/V versus 1-x (curvaz) en caso de
dosresistencias en pardelo Ry Y Vin (X=1/2)=Vy, (Rn=¥)

Lacurvay corresponde ala anterior gréfica

Lacurvas corresponde si se usa alimentacion simétrica

El parametro es K=R/R,=10 paralos tres casos
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Linealizacion de un termistor con un divisor detensién

F(T)=1/(1+ sexp (B(LT-1/T,))) versus T(°C)
El parametro ess=RJ/R
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